

Program akcí

Pořady

út 1	10:00 Konverzace v anglickém jazyce (nejen) pro seniory Přejete si oživit i rozšířit schopnost hovoru o každodenních tématech? Zveme vás na podzimní úterní hodiny konverzace v naší knihovně. Vždy od 10:00 do 11:30. Přihlášení na propagace@knihovnahk.cz. sálek dospělého oddělení, CCV*
	14:00 Pohádkový svět v 3D dílně Věděli jste, že si v 3D dílně kromě jiného můžete vyrobit i pohádkové postavy? 3D dílna je otevřená každé úterý a čtvrtek od 14:00 do 18:00. 3D dílna, CCV*
	16:00 Česko a Evropa řeší klima Co nás čeká při zelené modernizaci Česka nám poví na své besedě a komentované prohlídce výstavy Mgr. Daniel Tichý. víceúčelový sál, CCV*
st 2	16:30 Klubík Dráče – Sůl nad zlato Pohodové dopoledne pro nejmenší s pohádkou Sůl nad zlato. Kukleny, Pražská třída 127/43
	17:00 Homeopatie pro posílení imunity během podzimních měsíců Přijďte se dozvědět, jak můžete lépe chránit své zdraví během nadcházejících měsíců pomocí homeopatie. víceúčelový sál, CCV*
	17:00 Příběhy pomáhají Mohou příběhy, pohádky a mýty zvýšit psychickou odolnost? Přijďte se nad tím společně zamyslet. Přihlášení na voves@knihovnahk.cz. sálek hudebního oddělení, CCV*
čt 3	16:00 Muzikoterapie pro děti Pojďme se společně vydat na výlet hudebním vlakem, a to přímo do pohádky! Lektorkou je Mgr. Alena Tmejová. Přihlášení na voves@knihovnahk.cz. sálek hudebního oddělení, CCV*
	17:00 Královéhradecký průmysl Jakým průmyslem naše město v minulosti disponovalo? To přiblíží přednáška Mgr. Jakuba Potučka. víceúčelový sál, CCV*
so 5	09:30 Jak pečovat o seniory a nemocné? Jak s nimi mluvit? Jak se seniory a zdravotně postiženými osobami komunikovat v obtížných situacích? Informace poskytnete Bc. Veronika Smejová. Přihlášení na 601 074 293. sálek dospělého oddělení, CCV*
po 7	08:00 Čtenářská amnestie Bez povinnosti uhradit sankční poplatek lze během 7.-12. října vrátit nevrácené výpůjčky. všechny půjčovny a pobočky
	08:00 Bazar knih a hudební bazar Přijďte si během 7.-12. října vybrat knihu nebo hudebniny za pouhých 10 Kč. foyer přízemí, CCV*
	10:00 Pondělní matiné – Věra Špinarová Zavzpomínejte s námi na známou českou zpěvačku s nenapodobitelným hlasem, které se říkalo česká Janis Joplin. víceúčelový sál, CCV*
	12:00 Otevření nového koutku pro nejmenší čtenáře V dětském oddělení U Velryby jsme připravili nový herní koutek pro nejmenší. Přijďte se podívat! dětské oddělení, CCV*
út 8	16:00 Testování IQ pro děti Zveme vás na další testovací den Mensy ČR. Pro děti 5–13 let. víceúčelový sál, CCV*
st 9	10:00 Virtuální univerzita třetího věku Nový semestr Virtuální univerzity třetího věku pořádáme s tématem genealogie. Pouze pro přihlášené. sálek dospělého oddělení, CCV*
	10:00 Pozitivní rodičovství – Jak šetřit a zálohovat energii Besedy o pozitivním přístupu k rodičovství pod vedením lektorky Teodory Gachové. dětské oddělení, CCV*
	14:00 Virtuální univerzita třetího věku Nový semestr Virtuální univerzity třetího věku pořádáme s tématem genealogie. Pouze pro přihlášené. sálek dospělého oddělení, CCV*
	19:00 Jazz Goes to Town 2024 – Philipp Gropper & PHILM a TONGU Milujete jazz? Tak neváhejte a přijďte na vystoupení skupin PHILM a TONGU. Vstupenky v předprodeji www.gout.net. víceúčelový sál, CCV*
čt 10	10:00 Virtuální univerzita třetího věku Nový semestr Virtuální univerzity třetího věku pořádáme s tématem Habsburkové bez trůnu. Pouze pro přihlášené. sálek dospělého oddělení, CCV*
	14:00 Virtuální univerzita třetího věku Nový semestr Virtuální univerzity třetího věku pořádáme s tématem Habsburkové bez trůnu. Pouze pro přihlášené. sálek dospělého oddělení, CCV*
pá 11	09:30 Klubík Dráče – O Červené Karkulce Pohodové dopoledne pro nejmenší s pohádkou O Červené Karkulce. Kukleny, Pražská třída 127/43
	10:00 Tréninky paměti pro seniory Zveme všechny, kteří si chtějí zachovat duševní kondici a aktivovat mozek na optimální výkonnost. Nový Hradec Králové, Brněnská 33
po 14	16:00 Muzikoterapie pro děti Pojďme se společně vydat na výlet hudebním vlakem, a to přímo do pohádky! Lektorkou je Mgr. Alena Tmejová. Přihlášení na voves@knihovnahk.cz. víceúčelový sál, CCV*
út 15	16:00 Bad Ischl a Solná komora S novinářkou Pavlou Apostoláki prozkoumáte lázeňské město Bad Ischl. víceúčelový sál, CCV*
st 16	10:00 Klubík Rybička – Ať žije královna! Báseňky, písničky a úkoly pro nejmenší čtenáře podle knihy Ať žije královna! dětské oddělení, CCV*
čt 17	17:00 AI: Když se sci-fi stává realitou Přijďte objevit s doktorkou Klárou Rybenskou jak technologie, které kdysi patřily do světa vědecké fantastiky, dnes formují náš každodenní život. víceúčelový sál, CCV*
	18:00 Nově objevené pyramidy v Evropě Amatérský archeolog Jiří Voňka vás provede Bosenským údolím pyramid a podzemními tunely Ravne. Moravské Předměstí B, J. Masaryka 605

pá 18	09:30 Klubík Koťátko – O mráčkovi Pohodové dopoledne pro nejmenší s pohádkou Pavla Čecha. Slezské Předměstí, Gagarinova 844
	10:00 Tréninky paměti pro seniory Zveme všechny, kteří si chtějí zachovat duševní kondici a aktivovat mozek na optimální výkonnost. Kukleny, Pražská třída 127/43
po 21	12:00 Výtvarná dílna – Bubák, duch a přízrak Přijďte se k nám připravit na Halloween. Moravské Předměstí B, J. Masaryka 605
st 23	10:00 Tvoření pro nejmenší – Panáčky ze šišek Budeme vyrábět panáčky ze šišek a využijeme při tom všechny možné druhy přírodnin. dětské oddělení, CCV*
	17:00 Vypravěčem v poezii – Autorské čtení Gustíka Erharta Hradecký básník a malíř představí nové básně i kresby, které vytvořil během uplynulého roku. Slezské Předměstí, Gagarinova 844
	17:00 Albánie Přijďte poznat zajímavou historii a současnost s cestovatelkou Mgr. Jaroslavou Slavíkovou. Nový Hradec Králové, Brněnská 33
	18:00 B.I.Z.O.N.I. – Improshow Milovníci improvizčního divadla, zpozorněte! Oblíbená Improshow s populární skupinou B.I.Z.O.N.I. je opět v Hradci Králové. víceúčelový sál, CCV*
čt 24	13:00 Tvoření z papírových ruliček Zveme všechny děti na podzimní výtvarnou dílnu. Nový Hradec Králové, Brněnská 33
	17:00 Bruno Bauer Přednáška Mgr. Lukáše Berana, Ph.D. představí jednoho z neúspěšnějších středoevropských tvůrců průmyslových staveb. víceúčelový sál, CCV*
	18:00 Madagaskar – Bájna Lemurie na vlastní oči Cestovatel RNDr. Petr Rybář představí na své přednášce tento exotický ostrov plný unikátní přírody a živočichů. Kukleny, Pražská třída 127/43
út 29	12:00 Deskovky v doupěti Neseďte o prázdninách doma a přijďte se zahrát deskovky. Kukleny, Pražská třída 127/43
st 30	09:30 Klubík Sovička – Ježeček Bodlínka Pohodové dopoledne plné zábavného tvoření a pohádkového čtení. Moravské Předměstí B, J. Masaryka 605
	10:00 Deskovky v knihovně Herní podzimní prázdninový den pro všechny milovníky deskovek. Pro děti, mládež i dospělé. dětské oddělení, CCV*
čt 31	12:00 Strašidelné odpoledne U Velryby Čeká vás strašidelné půjčování, výroba veselého kostlivce a soutěžní bubákův kvíz. dětské oddělení, CCV*

Výstavy

Obrazy	2. září – 29. října, galerie přízemí, CCV*
Osvobození	2. září – 30. října, foyer 1. patra, CCV*
Bludiště duší	3. září – 30. října, foyer přízemí, CCV*
Klima se mění. Změň se i Ty!	16. září – 18. října, foyer 1. patra, CCV*
Kouzlo bublin	1. – 30. října, Moravské Předměstí B, J. Masaryka 605

CCV* – Centrum celoživotního vzdělávání, Wonkova 1262/1a

Připravujeme

19. listopad	Festival školní četby Nabídka současné dětské literatury, doporučená školní četba i oblíbené knihy našich čtenářů. Součástí bude seminář lektorky kurzů kritického myšlení MgA. Niny Rutové.
3. prosinec	Hana Marie Körnerová – Vánoční setkání Známa česká spisovatelka přijede představit svou tvorbu, mimo jiné závěrečný díl trilogie Znamení hada a podělí se o úryvky z připravované knihy Počkej na mě. Součástí besedy bude také autogramiáda s možností zakoupit knihy. Předprodej vstupenek na infopultu knihovny ve Wonkové ulici, v informačním centru HK a na www.hkpoint.cz.
11. prosinec	Talk show Ivanky Deváté a harmonikáře Libora Šimůnka Talk show s herečkou a spisovatelkou Ivankou Devátou ke knize Můj příšerný syn, která vyšla letos. Na místě bude autogramiáda s možností zakoupit autorčiny knihy. Předprodej vstupenek na infopultu knihovny ve Wonkové ulici, v informačním centru HK a na www.hkpoint.cz.